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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter

Az interpelláció címe: "A bértámogatási programnak köszönhetően hány munkahelyet sikerült
eddig megvédeni?” " 



Tisztelt Miniszter Ur! 

A koronavírus járvány példátlan kihívás elé állította hazánkat az elmúlt egy évben. A járvány 

elleni küzdelemben az elsó az emberek életének és egészségének a védelme, de mindemellett 

meg kell óvni a gazdaságot, az emberek munkahelyeit is, hiszen így lehet biztosított a magyar 

családok megélhetése. Tény, hogy a Kormány mindent elkövet a munkahelyek megtartásáért, 

újak létrehozásáért. 

A Kormány legfőbb célja ebben a helyzetben a gazdaság újraindítása, a munkahelyek védelme 

és a vállalkozások versenyképességének fenntartása. Hiszen a kkv-k alkotják a magyar 

gazdasági növekedés legfontosabb bázisát, egyre nagyobb szerepet töltenek be a gazdaság 

teljesítményében, a munkahelyteremtésben. A mikro-, kis-, és középvállalkozások 

foglalkoztatják a magyar munkavállalók kétharmadát. Ezért is került kiterjesztésre valamennyi, 

a koronavírus harmadik hulláma okán márciusban zárásra kényszerüló vállalkozásokra is. Az 

ágazati bértámogatás a járványhelyzetben működésüket erőteljesen visszafogni, szüneteltetni 

kényszerüló szektorok vállalkozásainak talpon maradását szolgálja. A program elindulása óta a 

turizmus-vendéglátásban és a szabadidős szolgáltatásokban tevékenykedők helyzetét j avította 

munkavállalóik megtartása érdekében. A kormány felmérve a jelenlegi helyzetet úgy döntött, 

hogy a március 8-tól bezárásra kényszerülő szektorokra is kiterjeszti a támogatást, annak 

érdekében, hogy további munkahelyek megvédést segítse. 

Ez a fajta válságkezelés, a nehézségekkel küzdó szektorok támogatása azonban nem volt 

jellemző a 2010 előtti baloldali kormányokra. Jól emlékszünk rá, hogy Gyurcsány Ferenc és 

kormánya 2002 és 2010 között hogyan döntötte romba az országot. Eladósították 

Magyarországot, a csőd szélére sodorták a gazdaságot, megduplázták a munkanélküliséget, 

agyonadóztatták a családokat a munkavállalókat és a vállalkozásokat, elvettek egy havi 

nyugdíjat, megduplázták az élelmiszerek áfáját, háromszorosára emelték a gáz árát, feladták az 

ország gazdasági szuverenitását. A magyar emberek vagy éhbérért dolgoztak vagy segélyből 

éltek. A szélsőséges és elhibázott gazdaságpolitika árát sorozatos megszorításokkal a magyar 

embereken és a magyar vállalkozásokon hajtották be. Nyilvánvaló, hogy most sem lenne ez 

másként. 

A Kormány ezzel szemben már a koronavírus első hullámától kezdve munkahelyvédelmi, 

munkahelyteremtó és bértámogatási programokkal segítette a járvány miatt nehéz gazdasági 

helyzetbe került vállalkozásokat és a munkavállalókat. 

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, a bértámogatási programnak köszönhetően 

hány munkahelyet sikerült eddig megvédeni? 
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